## Приветственное слово Ректора А.В.Яковенко на Торжественной церемонии открытия Международной молодежной модели ООН Дипломатической академии МИД России «DAIMMUN-22»

Февральская сессия заседаний завершает ежегодный цикл мероприятий Международной молодежной модели ООН Дипломатической академии МИД России «DAIMMUN-22». В его рамках Секретариат Модели ООН провел:

- 1. Международную историческую модель ООН «DIPHIS»;
- 2. Международную детскую Ассамблею ООН «UNICA» в МДЦ «Артек»;
  - 3. Международную адаптационную модель ООН «NEXTGEN»;
  - 4. Международную школьную модель Арктического совета;
  - 5. Международную школьную модель БРИКС;
  - 6. Международную школьную модель ООН;
- 7. Встречи с высокопоставленными экспертами в рамках Лектория OOH.
- В уходящем «модельном цикле» были достигнуты следующие рекорды:
- 1. Географический охват Международной молодежной модели ООН Дипломатической академии МИД России «DAIMMUN» достиг 40 стран.
- 2. В 2022 г. в февральской сессии примет участие более 350 делегатов наибольшее количество с момента создания модели ООН в Дипломатической академии МИД России.

- 3. В 2021 г. был запущен первый в России Лекторий ООН. В рамках проекта выступили главы международных организаций, послы, постпреды, представители международных организаций в Москве.
- 4. В августе прошлого года была проведена ежегодная Международная программа юных дипломатов «Дети послы мира» в МДЦ «Артек». Стоит отметить, что совокупное число делегатов сессий Международной детской Ассамблеи ООН «UNICA», проведенных с 2018 по 2022 гг., превысило 1000 человек. Смену традиционно открыл Постоянный представитель Российской Федерации при Организации Объединенных Наций и Совете Безопасности ООН В.А.Небензя.
- 5. С 2021 г. в Секретариате Международной молодежной модели ООН Дипломатической академии МИД России трудятся 120 студентов наибольшее количество с момента создания проекта в 2013 г.

В рамках выступления на 76-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Министром иностранных дел Российской Федерации С.В.Лавровым был запущен хэштег «#НашиПравилаУставООН». Мы решили развить данную важную инициативу при помощи видео, опубликованного в социальных сетях Международной молодежной модели ООН Дипломатической академии МИД России «DAIMMUN». В нем Члены Секретариата Модели ООН на 6 официальных языках Организации Объединенных Наций высказались в поддержку Устава ООН и призвали аудиторию выкладывать фото и видео с данным хэштегом на родном языке.

Данная инициатива приобретает особую значимость, когда совершаются постоянные попытки нивелировать роль ООН в решении современных международных проблем, а некоторые западные страны активно продвигают концепцию «порядка, основанного на правилах», которые весьма далеки от международного права и его основ.